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Lancelot Ltd. 
 
Durante los dos últimos ejercicios Lancelot Ltd presento los siguientes resultados según el 
método Direct Costing o Costes Variables.  

 
El coste unitario del producto se compone de los siguientes conceptos invariables en los dos 
periodos: 

 
Se pide: 

1. Valorar el coste de producción según el modelo costes completos y costes variables para 
los dos ejercicios. Contraste las diferencias. 

2. Valore los inventarios según los dos modelos de costes para ambos periodos y detecte 
las diferencias 

3. Determine el resultado analítico según los dos modelos de costes para ambos periodos 
y detecte las diferencias 

4. Calcule el punto de equilibrio y cite los supuestos en los que se basa el análisis coste-
volumen-beneficio. 
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Solución  
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